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    micro_glocal house 
m_gh 

     when global becomes local 

Η μονάδα αυτι ειςβάλλει ςτα αςτικά κζντρα και ανεβαίνει ςτα δϊματα τθσ ιδθ υπάρχουςασ αρχιτεκτονικισ ˙ μπερδεφει τουσ κϊδικεσ, ανακατεφει παροδικά και μεταφράηει  

ελεφκερα τισ παραδοςιακζσ ιδζεσ του πϊσ ςυνίςταται ο δθμόςιοσ και ο ιδιωτικόσ χώροσ. Αναπτφςςεται ςε μζρθ χωρίσ χωρικζσ ποιότθτεσ, μζρθ εγκαταλελειμμζνα από τθν πόλθ 

που δεν είναι αποδεκτά ι που ςυχνά απλά αγνοοφνται. Συμβαίνει εκεί όπου κάποιοσ ανεβαίνει για να απλϊςει τα ροφχα του. Βαςίηεται ςε μια ανακυκλϊςιμθ εκμετάλλευςθ του 

χϊρου και των παροχϊν του και ςε  μια ευζλικτθ κινθτικότθτα. Η κινθτικότθτα αυτι ζγκειται τόςο ςτθν μετακίνθςθ αυτισ τθσ ίδιασ μονάδασ από δϊμα ςε δϊμα μζςω 

 ελικοπτζρου, όςο και ςτθν μεταβλθτότθτα τθσ γεωμετρίασ  και των χωρικών ποιοτιτων με τθν παρζμβαςθ του χριςτθ. Είναι μια πειραματικι μονάδα κατοίκθςθσ και δεν α-

πευκφνεται ςε μαηικι κατοίκθςθ ι καταςτάςεισ κρίςθσ και εκτάκτου ανάγκθσ. Προορίηεται αποκλειςτικά ςτο να εκδιπλωκοφν όλεσ οι πτυχζσ τθσ ανκρώπινθσ δθμιουργικότθτασ 

και να πολλαπλαςιάςει τισ παιγνιακζσ τάςεισ που είναι αναπόςπαςτα ςτοιχεία τθσ ψυχονοθτικισ ιδιοςυςταςίασ. Είναι ζνα βιομθχανικό προϊόν που προορίηεται να βγει ςε μαηικι 

παραγωγι, ςυνεπϊσ ανικει ςτθ ςφαίρα του βιομθχανικοφ ςχεδιαςμοφ. Ευκφσ εξαρχισ ο ςαφισ ςτόχοσ ενόσ τζτοιου φανταςιωτικοφ, ουτοπικοφ προτφπου είναι θ  

δθμιουργία ενόσ δικτφου πάνω από τθν/ςτθν πόλθ, και πόλθ με πόλθ για μια παροδικι διαβίωςθ. Το δίκτυο αυτό είναι αόρατο, και όμωσ αναγνωρίςιμο και ταυτοποιιςιμο,  

παράγοντασ απρόβλεπτεσ διαδικαςίεσ και αυκόρμθτα ςενάρια κατοίκθςθσ.  

βιμα 9 

βιμα 10 

φάςθ 1 

micro_glocal house     m_gh 

φάςθ 3 



travelling... 
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Η μονάδα που ςχεδιάηεται είναι μεταφερόμενθ, ςυνεπϊσ μπορεί να εγκαταςτακεί ςτα δϊματα και ςτουσ ακάλυπτουσ χϊρουσ  

των πολυκατοικιϊν, ςτισ πλατείεσ και ςτα πάρκα τθσ πόλθσ αλλά και ςε οποιαδιποτε τοποκεςία κελιςει ο κάτοικοσ- χριςτθσ αφοφ  

παρζχει τθν δυνατότθτα μεταφοράσ τθσ, ςτθν πόλθ ι ςτα προάςτια, ςτθν πρωτεφουςα ι ςτθν επαρχία, ςτο βουνό ι ςτθ κάλαςςα,  

για ζναν οποτεδιποτε, οπουδιποτε παρόντα πλθκυςμό! 

 

Κάποιεσ από αυτζσ τισ παρεμβάςεισ τθσ κατοικίασ αυτισ υπάρχουν μόνο ςε ςχζςθ με ζνα ςυγκεκριμζνο τόπο, άλλεσ μποροφν να  

επανατοποκετθκοφν και να επαναλειτουργιςουν ςε αυςτθρά παρόμοιεσ ςυνκικεσ. Άλλεσ μποροφν να ρυκμιςτοφν ζτςι ϊςτε  

να λειτουργιςουν ςε διαφορετικζσ τοποκεςίεσ ι καταςτάςεισ. Κάκε δράςθ είναι εφιμερθ μιασ και από μόνθ τθσ απορρίπτει  

τθ δοξαςία κάκε εγκακίδρυςθσ. Η βαςικι ιδζα του ςχεδιαςμοφ είναι θ δθμιουργία ενόσ κελφφουσ από fiberglass που κα μπορεί να 

ςυρρικνϊνεται και να αναπτφςςεται εφκολα με μια απλι κίνθςθ του χριςτθ.  

 

Η μονάδα πρζπει να λειτουργεί ςε όλεσ τισ πικανζσ φάςεισ και να εξυπθρετεί τισ βαςικζσ ανάγκεσ του εκάςτοτε χριςτθ.  
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διαβάηω... 

μαγειρεφουμε... 

φιλοξενϊ φίλουσ για φπνο... 



όταν νυςτάηω,  
όλο το ςπίτι μετατρζπεται ςε κρεβάτι... 


